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M E XT OCYITIAPCTIBEHUHU BMA CTAHIAPT

PeakTuBbl
METO/AbI IIPUTOTOBJIEHUA TUTPOBAHHDbIX TOCT
PACTBOPOB /IJI1Z1 OKUCINUTE/IBHO-BOCCTAHOBHUTEJIBHOI'O 25794.2—83
TUTPOBAHHNA l
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Methods of preparation of standard

volumetric solutions for redox titration
MKC 71.040.30

OKCTY 2609

JlaTta BBenennda 01.07.84

Hacrogamuii ctaHgapt pacipoCTpaHSIeTCs HAa PeakKTUBBL U YCTAHABIUBAECT METOABI ITPUTOTOBJICHUS
CJICAYIOIIUX TUTPOBAHHBLIX PACTBOPOB I OKUCIUTEILHO-BOCCTAHOBUTEIILHOTO TUTPOBAHUA U METO/DL
[IPOBEPKU UX MOJAPHOM KOHLECHTPALIUU:

aMMOHUMY BAHAAMEBOKUCIBINA METa, PACTBOPHI MOJIIPHBIX KOHIICHTPALIAN:

¢ (NH,VO,) = 0,1 moms/am? (0,1 H.);

¢ (NH,VO,) = 0,05 mons/mm? (0,05 H.);

COJIb 3aKUCH XKeJIe3a 1 aMMOHUSA ABOMHAA CepHOKUCIIAd (cojib Mopa), pacTBOP MOJIAPHOM KOHIIEHT-
paLnu:

¢ (NH,),S0,-FeSO,-6H,0) = 0,1 moms/mm? (0,1 H.);

MO, pacCTBOP MOJIIPHOU KOHIICHTPAIINU.

c({/,J,) = 0,1 momn/mm? (0,1 H.);

KA OpOMHOBATOKMCIIBIY, PACTBOD MOJIAPHON KOHLEHTPALIUN:

¢ (!/ KBrO,) = 0,1 monn/mm? (0,1 H.);

KaJIUM IBYXPOMOBOKUCIIBIN, PACTBOD MOJIIPHOU KOHIICHTPALIUU:

¢ (/¢ K,Cr,0,) = 0,1 moms/am? (0,1 H.);

KaJINM XKEJIE30CUHEPOAUCTBIN, PACTBOP MOJIAPHOM KOHIICHTPALIUN:

¢ (K;Fe(CNy) = 0,05 mons/mm? (0,05 H.);

KaJIMMT MOAHOBATOKMCIIBIN, PACTBOPHI MOJIAPHBIX KOHIICHTPAIIIN

¢ (KJO,) = 0,1 moms/mm?;

¢ (1/c KJO,) = 0,1 monn/mm?;

¢ (1/- KJO,) = 0,1 monn/mm?;

KA1 MapraHlIOBOKUCIBIN, PACTBOD MOJIPHON KOHIICHTPALIUN:

¢ (!/- KMnO,) = 0,1 monn/mm? (0,1 H.);

KMCJIOTA 1aBejIeBad, paCTBOP MOJIIAPHON KOHIIEHTPALIUU:

¢ (!/, H,C,0,2H,0) = 0,1 monp/mm? (0,1 H.);

MBIUBAK (111) OKMCH (MBILIBIKOBUCTBIN aHTUIAPUI), PACTBOP KOHUEHTPALIUU:

¢ (/4 As,0;) = 0,1 monn/mm? (0,1 H.);

HAaTPUN CEPHOBATUCTOKUCIIBIN, PACTBOD MOJAPHON KOHIIEHTPALIUN:

¢ (Na,S,0,-5H,0) = 0,1 monp/mm? (0,1 H.);

nepun (1V) cynabsdar, pacTBOpBHI MOJISIPHBIX KOHLICHTPALIAN:

¢ (Ce(S0O,),-4H,0) = 0,05 momn/mm? (0,05 H.),

¢ (Ce(S0O,),-4H,0) = 0,1 moms/mm° (0,1 H.).

1. OBIIUE YKASAHUA
1.1. O6mue ykaszanus — 1o 1 OCT 25794.1

N3nanue opunuaibHOE IlepeneuaTka BoCHpemena
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2. IIPUTOTOBJIIEHUE TUTPOBAHHbLIX PACTBOPOB

2.1. AMMOHMII BAaHAAUEBOKUCIBIA MeTa, pacTBOp MoJApHOi KoHuentpauun ¢ (NH,VO,) =
= 0,1 moian/am>

®opmynma NH,VO,.

OTtHOCUTe IbHAS MOJEKVIIpHaI Macca — 116,98.

MossipHasg Macca 3kBuUBajieHTa — 116,98 1/M0IIb.

2.1.1. PeaxTuBbI 1 pacTBOPHI

AMMoHUM BaHagueBokuciabl Meta 110 I'OCT 9336.

Hudenmwiamux 1o TY 6—09—5467, pactBop ¢ MaccoBoi goseit 1 %.

Hatpnit N-denmncynshanmiar (mHaIuKaTop), pacTBop ¢ MaccoBoit xoinert 0.5 %.

Kuciora cepnag mo 1 OCT 4204.

Kucnora oprodocdopnas mo ['OCT 6552.

Kuciiora N-deHmwiantponwoBas 1o TY 6—09—3592, pactsop ¢ maccosoil goseit 0,1 %.

CMech KUCIOT, TOTOBAT CIeaAyiommuM obopasoMm: K 300 ¢cM’ BOIBI OOGABIAIOT IIPU IIEPEMEIINBAHUA
100 cm? cepHOl KucioTol U nociie oxiaaxaeHud 100 cm® oprodochopHO KUCITOTHL.

CoJIb 3aKMCH XKejle3a M aMMOHMUS JBOMHasg cepHokuciaad (coib Mopa) o 10CT 4208, pacTtBop
MoOJIIpHO# KoHIeHTparmu ¢ (NH,),S0,FeSO,-6H,0) = 0,1 Monb/mM?, IpUTrOTOBIEHHEIH 110 11. 2.2.

2.1; 2.1.1. (MA3menennasa penakuusa, U3m. Ne 1).

2.1.2. 1lpuroroniieH1E PacTBOPOB

11,70 r (w1 pactBopa 0,1 moab/nm3) wimm 5,85 v (wrs pactBopa 0,05 Mo1b/aM°) BaHATNEBOKUCIOTO
aMMOHHMA METa PAcTBOPAIOT B cMecH, cocrodmeil u3 200 cm? Bomsl 1 150 cM3 cepHOU KUCIOTHI, IIPU
SHEPIMYHOM IiepeMelBaHUU. llocie pacTBOpeHMS IIperiapara pacTBOP OXJIAXIAKT U JOBOIAT OOBEM
pacTBOpa Boxol mo 1 am>.

2.1.3. OnpeneneHue ko>3ddumieHTa 1101paBKu

25—35 cM? pacrtBopa coinm Mopa, OTMEPEHHBIE OIOPETKOM, IIOMEIIAIOT B KOHUYECKYIO KOJIOY
BMecTUMOCTRIO 500 cMm?, mobasngor 50 cm? cmecu kucior, 100 c¢Mm? Bombl, 2—3 Karumm pacTBopa
N-dpeHnICcyIbpaniaTa HaTpUd 1 MEIJICHHO IIPU TIHATEIBHOM II€PEMEIINBAHUUN TUTPVIOT U3 OIOPETKU
[IPUTOTOBJICHHBIM PACTBOPOM BAHAAUEBOKMCIOIO aMMOHUYI METa A0 IIepeXoja OKpaCKU B CUHE-(PUO-
JIETOBYIO.

JlommyckaeTcs IIpOBOAUTL TUTPOBAHUE B IIPUCYTCTBUM 2— 3 Kallellb pacTBopa N-(peHWIAHTPAHWIOBOU
KMCJIOTBL JO IIEPEX0Ja OKPACKU B BUIITHEBO-KPACHYIO WIX B IIPUCYTCTBUU 5 Kallejb pacTBOpa AN(PEeHUIA-
MUHA 10 IIEPEeX0/a OKPACKU B CUHE-(PUOJIETOBYIO.

2.2. Coap 3aKHMCH XKeJjie3a U aMMOHHSA JBOHHAA cepHOKHcaaa (coap Mopa), pacTBop MOJIAPHOM
konnenrpamin ¢ (NH,),SO, FeSO, 6H,0) = 0,1 moas/am> (0,1 n.)

®opmyna (NH,),SO,-FeSO,-6H,0.

OTHOCUTEIbHAA MOJIEKVIAPHAd Macca — 392,13.

Mongpnaag Macca skBuBaieHTa — 392,13 1/MOIID.

2.2.1. PeaxTuBBI 1 pacTBOPHI

Boma mucTrouimpoBaHHast, HE coAepzKalasa KMUCJIopo/a.

Kanuit mapranmosokucisiii 1o F'OCT 20490, pactop MosspHoi KoHueHTpauuu ¢ (/. KMnO,) =
= 0,1 moap/aM3 (0,1 H.), IPUTOTOBJIEHHBIN 110 1I. 2.8.

Kamuit nyxpomoBoxkuciniit 1o 'OCT 4220, pactBop MoisgpHoit koHueHaTpauuu ¢ (1/ K,Cr,0,) =
= 0,1 mosn/aM? (0,1 H.), IIPUTOTOBIEHHBIN TI0 II. 2.5.

Kuciiora cepnaqa rmo 1 OCT 4204.

Kuciaora oprodocdopnas o I'OCT 6552.

Kuciaora N-dbenmnanrpanuiioBas, pacTBop ¢ MaccoBoil goineit 1 %.

CoJIb 3aKMCH XKeJie3a 1 aMMOHUY ABOMHAA cepHoKuciaad (coib Mopa) o 1 OCT 4208.

2.1.3—2.2.1. (A3menenHnasa penaknusa, Msm. Ne 1).

2.2.2. llpuroroBiieH1e pacTBOpa

40,00 T comm Mopa pactBopgOT B cMecH, cocrodamei 13 200 cm? Boast n 30 cM? CepHOI KUCIIOTHL,
M JTOBOIAT 00beM pacTBopa Bomoul mo 1 M’ (ecam HeoOGxommMo, pactBop GibTpyoor). KosadduimeHdrt
[IOIIPAaBKM YCTAHABINBAIOT B JIE€HDb IIPUMEHEHUA.

2.2.3. OnpenesieHue Kxo3@MduiieHTa IoIpaBKky 110 paCTBOPY MApTaHIIOBOKMCIOTO KAl

25—35 cMm® pactBopa conm Mopa, OTMEpPEHHDLIE OIOPETKOW, IIOMEIAIT B KOHUYECKYID KOJIOY

BMECTUMOCTBIO 250 ¢M?3, n1o6aBiadoT 5 cM? opTodochOPHON KUCIOTHL U TUTPYIOT U3 BIOPETKU PACTBOPOM
MAPTAHIIOBOKMCIIOTO KAJIUA A0 IIOABICHUI HEe Ucue3awlleil B TeueHUue 30 ¢ po30BOM OKPACKI.




C.3T0OCT 25794.2—383

HpH H€O6XO,I[HMOCTH B PE3VIILTAT OIIPCHACIICHUA BHOCAHT ITOIIPABKY, VCTAHABJIMBACMYKY KOHTPOJIBHBIM
OIIBITOM.

(U3menennas penakousga, U3m. Ne 1).

2.2.4. OrnpenesieHue Ko3dduiineHTa 1IopaBku 110 pacTBOPY JABYXPOMOBOKIMCIIOTO KaJIUA

25—30 cMm® pactBOopa coimm Mopa, OTMEPEHHDLIE OIOPETKOM, IIOMEIIAIOT B KOHUYECKVIO KOJIOY
BMeCTUMOCTEIO 500 cM?, mpubasigor 250 cM? BoabI, He comepxkalueil kuciopoaa, 10 cM? cepHOM KMCITOTHL,

0.5 cm? pactBopa N-heHWIAHTPAHWIOBON KUCIOTHI ¥ TUTPYIOT U3 OIOPETKN PACTBOPOM ABYXPOMOBOKIIC-
JIOTO KaJIMS OO ITOSIBJIEHUS BUIMTHEBO-KPACHOU OKpAaCKHM pacTBOpA.

(Beenen nomosurenbno, M3m. Ne 1).

2.3. Uon, pacTeop MossapHoii konnentpanun ¢ (1/, J,) = 0,1 moas/am? (0,1 n.)
®opwmyna J,.

OTHOCUTEIbHAA MOJIEKYIApHAS Macca — 253,80.

MossipHasg Macca 3kBUBajieHTa — 126,90 1/MOI1b.

2.3.1. PeakTuBBI 1 pacTBOPHI
Hox o T'OCT 4159.

Kaymi nogucrteid 1o 1 OCT 4232.
Kucnora cepraag o ['OCT 4204, pactBop ¢ MaccoBoy noineit 25 %.

Kpaxman pactsopumsbiit to I'OCT 10163, pactBop ¢ maccoBoit moneit 0,5 %.

Hatpunit cepHOBaTHUCTOKUCIBIN (HaTpus THocyibdar) S-Bogubiit 1o I'OCT 27068, pacTBOp MOJIAPHON
koHueHrpauuu ¢ (Na,S,0,-5H,0) = 0,1 moms/am? (0,1 H.), TpUroTOBIEHHBIH 110 11. 2.11.

2.3.2. llpurorosieHue pacTBopa

12,70 r #ioma pacrBopsator B 60 cMm? Bopbl, comepxammx 40 r MOAUCTOrO Kajausd, M TIHATEILHO
[IEPEMEILNBAIOT IO IIOJIHOIO PACTBOPEHN Hoaa. 3aTteM 00beM pacTBOpa LOBOAAT Bogoi xo 1 am3. PactBop

COXPAHSIOT B CKIIIHKE M3 TEMHOTO CTEKJIa ¢ IPUNUIM@POBAHHOU IIPOOKOU. KoapduumeHT IoipaBKu
yCTAHABJIUBAIOT HE pexXe OJHOro pasa B 10 cyr.

JlormyckaeTrcd roTOBUTH PACTBOP € 25 I MOAMCTOTrO KaJIUA, HO IIPU 3TOM KO3(M(PULIMEHT IIOIIPaBKU
OIIPEACIIAIOT HE PEXKE OJIHOTO pa3a B 2 CYT.

2.3.3. OnupeneneHue Kox(ppUuimeHra morpaBKku

30—40 cMm’ pacTtBOpa oI, OTMEPEHHDBIE OIOPETKOM, ITOMELIAIOT B KOHMUYECKYIO KOJIOY (C IIPUILLITA -
(boBaHHOI TPOOKOI) BMECTUMOCTELIO 250 cM?, TIpUOABIAIOT OKOJIO 25 ¢M’ BOOLI, 5 CM° PacTBOpa CEPHOM
KVCJIOTHI 1 TUTPVIOT U3 DIOPETKU PACTBOPOM J-BOJHOTO CEPHOBATUCTOKUCIIOTO HATPUS IO IIepexoaa 6ypon
OKPACKM PACTBOPA B COJIOMEHHO-XKEITYIO. 3aTeM IIPUOABIAIOT 2 CM? pacTBOPaA KpaxMayia U IIPOLOIIKAIOT
TUTPOBAHUE IIPU TIIATEIILHOM IIEPEMENIMBAHUU 10 OOECLIBEUMBAHUA PaCTBOpA.

JlommyckaeTrcst onpeaciisaTb KO3 (pUIUMeHT IIoIIpaBKU 110 OKMCH Mblbdka (111) o 11. 2.10.3 pacTtBOpOM
TOYHOM MOJIIPHOM KOHUEHTPALIMU, IIPUTOTOBJIEHHBIM 110 II. 2.10.4.

2.4. Kanuii GpOMHOBATOKHUCIbII, pacTBop MoJapHoii koanenTpammu ¢ (/. KBrO;) = 0,1 moas/am’
(0,1 n.)

®opmyna KBrO,.

OTHOCHUTEIIbHAA MoJeKyiIapHasa Mmacca — 167,00,

MomxgapHag Macca 3KBUBajeHTa — 27,83 T/MOJIb.

2.4.1. PeaxTuBBI U pacTBOPLI

Kamunit 6pomucterit mo 'OCT 4160.

Kanuit 6pomHoBaroxkucibii 1o 1 OCT 4457.

Kamuit ionucteiit to I'OCT 4232, pactBop ¢ MaccoBoil pojteil 30 % cBeXenIpUTroTOBICHHDIMN.

Kuciaora cepnag mo 'OCT 4204, pactBop ¢ MaccoBoi noieit 20 %.

Kpaxmasa pactsopumblit 1o I'OCT 10163, pactBop ¢ maccoBoit goieit 0,5 %.

Hatpuit ceproBaTucTOKUCIBIN (HaTpud TNocyabdat) S-soguntii o 'OCT 27068, pacTBOp MOIAPHON
koHueHTpauuu ¢ (Na,S,0;-5H,0) = 0,1 moab/am? (0,1 H.), IPUTOTOBIEHHBIH 110 11. 2.11.

2.3—2.4.1. (U3menennada pepaknusa, U3m. Ne 1).

2.4.2. llpurorosieHue pacrtBopa

10,00 r opoMucToro kajaus 1 2,78 r 6poMHOBATOKUCIIOTO KA PACTBOPSAIOT B BOJIE U JOBOIIT OOBEM
pacTBopa Bomou mo 1 am3.

2.4.3. OnpenesieHue xos3dduumeHra 1mopaBku

30—40 cM? pacTBOpa GPOMHOBATOKUCIOIO KAIUA, OTMEPEHHBIE OIOPETKOM, ITOMEIIAIOT B KOHUYEC-
KYI0 KojIOy BMecTUMOCTBLIO 500 cM? ¢ npunmmmdoBaHHON npodKkoii, npubasigaT 10 cMm? pacTtBopa itonu-

cToro Kaius, 20 ¢cM? pacTBopa CepHOIl KUCIOTBI, CPA3y 3aKPBLIBAIOT KOJIOY ITPOOKOI, CMOYEHHOU PACTBOPOM
MOJUCTOTO KaJIMs, 3aTeM IIEPEMEINMBAIOT U BBUIEPXKMBAKOT B TEMHOTE B TedeHUe 10 MUH, IIOCIE YETO
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IIPOOKY M CTEHKM KOJIOBI OOMBIBAIOT BOJAOM M BBLACJIUBIINUCA MO TUTPYIOT U3 OHOPETKU PACTBOPOM
5-BOAHOIr0 CEpPHOBATUCTOKMCIIOIO HATPUA 0 IIEPEX0a OKPACKM pACTBOpPa B COJIOMEHHO-XKEIITYIO, 3aTEM
AO0ABIAIOT 2 CM?° PACTBOPA KpaxMala M IPOIOJIKAIOT TUTPOBAHUE IIPU TILATEILHOM IIE€PEMEIITMBAHNI 10
obeclLIBeUMBaAaHUA PacTBOpPA.

[1p1 HEOOXOIUMOCTHU B PE3YJILTAT OIIPEACIICHUSA BHOCIT IIOIIPABKY, YCTAHABINBAEMYIO KOHTPOJIbHBIM
OIIBITOM.

2.5. Kaamii nByXpOMOBOKHCIIBII, pacTBop MossipHoi Kornearpamin ¢ (!/, K,Cr,0,) = 0,1 moan/am?
(0,1 n.)

®opwmyna K,Cr,0O,.

OTHocCUTEJIbHAA MOJIEKVYJIApHaAd Macca — 294, 18.

MomrsapHaa macca skBuBaieHTa — 49,03 T/MOJIE.

2.5.1. PeaxTuBbl U pacTBOPLI

Kanuit asyxpomoBokucibi 1o 1 OCT 4220.

Kanmuit aByXpOMOBOKMCIIBIN ¢ MaccoBol moiieit ocHoBHOTrO BelrectBa (100,0+0,2) % wim nBaskabl

[IePEKPUCTAIDIM30BAHHEBIN 13 BoAbl (pacTtBopruMocTh B 100 M’ Bomst ipu 20 °C — 12,3 1, ipu 100 °C —
103 1) 1 nmocie n3MeIbuyeHUA BBICYILEHHBIU IIpU 150 "C 10 ITOCTOSIHHON MacChl WIN CTAHAAPTHBIN 00pa3ell
Kajus aByxpoMoBokuciaoro miia tutpuMerpun 1'CO 1 paspsua No 2215—81 wim I'CO 11 paspsana.

Kamuit tomucteiit 1o 'OCT 4232, pactBop ¢ MaccoBoit goieit 30 % cBeXelIpUTOTOBIEHHBIN.

Kpaxman pactsopuMmberid mo I'OCT 10163, pactBop ¢ MaccoBoit moneit (.5 %.

Kucaora ceprag no I'OCT 4204, pactBop ¢ maccoBort noieit 20 %.

Hatpunit cepHOBaTUCTOKUCIBIN (HaTpus THocyibdar) S-Bogubiit 1o I'OCT 27068, pacTBOp MOJIAPpHOU
xkoHueHrpauuu ¢ (Na,S,0,-5H,0) = 0,1 moms/mm? (0,1 H.), TpUroTOBIEHHBIH 110 11. 2.11.

(M3menennas penaknusa, Msam. Ne 1).

2.5.2. llpuroroBiieHe pacTBOpPA

4,90 T ABYXPOMOBOKMCIOTO KAV PACTBOPAIOT B BOIE M HOBOIAT 0OBEM PacTBOPa BOXOM mo 1 mwm>.

2.5.3. OmpeneneHue Ko3(dpuiieHTa 1oIIpaBKu

30—40 cm? pacTBOpa ABYXPOMOBOKMCIIOTO KAJINA, OTMEPEHHBIE OIOPETKOM, TOMEIIAIOT B KOHNYECKVIO
KOJIOY BMecTUMOCTEIO 500 cm? ¢ npunummdosaHHoN 11pobKoi, pudasisaor 10 cM? pactBopa MOANCTOTO
kaiaud, 20 ¢cM? pacTBOpa CEpHOUN KUCIIOTHI, CPa3y 3aKpLIBAIOT KOJIO0Y IIPOOKON, CMOYEHHON DPacTBOPOM
MOJAUCTOrO KaJIN4, IIEPEMEIINBAIOT U BBIICPKUBAIOT B TeueHME 10 MUH B TEMHOTE, II0CJIE 3TOTO OOMBIBAIOT
MPOOKY M CTEHKU KOJIOBI Bomoil, mpudasigor 200 ¢cM? BOALI U TUTPVIOT BBIAEIUBIINICSI HOI U3 OIOPETKH
PACTBOPOM J-BOAHOTO CEPHOBATUCTOKUCIIOTO HATPUA 0 U3MEHEHMA 1LIBETA PACTBOpPA B KEJITBIN, 3aTEM
IPUOABIAIOT 2 CM> pacTBOPa KpaxMaia U IIPONODKAIOT TUTPOBAHUE ITPU TIUATEILHOM IIEPEMEITNBAHNN 10
[Iepexoa CUHEN OKPAaCKU B CBETJIO-3E€JICHYIO.

[1py HEOBXOAMMOCTH B PE3YJILTAT OIIPEACIICHUS BHOCAT IIOIIPABKY, YCTAHABIMBAEMYX) KOHTPOJIbHBIM
OIIBITOM.

2.5.4. llpuroroBiieHHe pacTBOpa TOYHOMN MOJIIAPHON KOHIEHTPALIN

4,9031 T ABYXpOMOBOKUCIOTO Kaynusg (¢ MaccoBoM mosieit ocHoBHoro Beniectna (100,0+0,2) % wm
[IEPEKPUCTAIUIM30BAHHOI0O) WIN CTAHAAPTHOIO 0bpaslia ABYXPOMOBOKUCIIOTO KaIUI UIA TUTPUMETPUU
['CO I paspama Ne 2215—81 mwm 1'CO 11 paspsima pacTBOPSIOT B BOJE€ B MEPHOU KOJIOE BMECTHMOCTBIO
1 aM3 1 TOBOIIAT 0OBLEM PACTBOPA BOMOM IO METKU.

2.6. Kammii  Xene30CMHEPOAMCTDBIA, pacTBop MouspHoil KoHuenrpauuu ¢ (K;Fe (CN)=
= 0,05 moan/am> (0,05 n.)

Popmyiia KiFe (CN).

OTHOCUTEIbHAA MOJIEKYIApHasd Macca — 329.25.

MomrgapHag Macca skBUBajeHTa — 329,25 1/MOJIb.

2.6.1. PeaxTuBLI U pacTBOPLI
Kamnit xeaxe3ocuaepoaucteiii 10 'OCT 4206 1 mepekpUCcTa/UIN30BAHHBIN 13 BOILI, N3MEIbYEHHBIN

1 BbICYIIEHHDBIN IIpU 105—110 "C 10 IToCTOSIHHON MAaCCHL.
Kamnit iopucteiit 1o 'OCT 4232, pactBop ¢ MaccoBoil goieit 30 %, cBeXeIIpUTOTOBJIEHHBIH.
Kpaxman pactBsopumeblit 1o I'OCT 10163, pactBop ¢ MaccoBoit goieit 0,5 %.
Hatpuit cepHoBaTucTOKUCIbIN (HaTpud TNocyiabdar) S-soguntii 1o 'OCT 27068, pacTBOp MOJIAPHON
koH1eHTpanuu ¢ (Na,S,0,-5H,0) = 0,05 mons/mm? (0,05 H.), TpUTOTOBIEHHBIN 110 1. 2.11 ¢ COOTBETCT-

BYIOIIIUM M3MEHEHUEM HABECKMU.
Hunk ceproxkucabit 7-soaubiii 1o ['OCT 4174, pactBop ¢ maccoBort xoieit 10 %.

2.6.2. IlpuroToBiIeHUE pacTBOpA
16,50 1 KeIe30CUHEPOANCTOrO KAIUA PACTBOPAIOT B BOJE U JOBOAAT 0OBEM pacTBOpa BOHOM 10 1 mm?3.
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PacTBOD XpaHAIT B CKIIIHKE U3 TEMHOIO cTekiia. Koa(p@ULIMEHT IT0IIpaBKU pacTBOPA OIIPEACTIAIOT HE
pexe oJHoro pasza B 10 cyT.

2.6.3. Omnpenenenne koadduiIeHTa IIOIIPABKU

30—40 cM? pacTBOpa KEJIEZO0CUHEPOIAMCTOTO KATUA, OTMEPEHHDIE OIOPETKOM, ITOMEIIAIOT B KOHUYEC-

KYI0 KOJIOY BMecTUMOCTBIO 500 cM? ¢ npunuingosaHHoi mpobkoit, mpubasigior 30 ¢cMm? pactBopa 7-BoJ-
HOTO CEPHOKMCIIOTO LIMHKA, 10 ¢cM? pacTBOpa MOAUCTOTO KATUA, 3aKPLIBAIOT KOJIOY IPOOKOM, CMOYEHHOM
pPaACcTBOPOM MOAMCTOrO KajMsl, TIIATEJILHO IIEPEMEINNBAIOT U BhIIEPXKMBAKOT B TEMHOTE B TeueHUe 10 MUH,
[10CJIE Yero OOMBIBAIOT IIPOOKY U CTEHKU KOJIOBI HEOOJIBIIMM OOBEMOM BOILL U TUTPYIOT U3 OHOPETKU
PACTBOPOM J-BOJHOTO CEPHOBATUCTOKUCIIOTO HATPUA A0 IIEPEX0Ia OKPACKU PACTBOPA B COJIOMEHHO-KEII-
TYIO. 3aTeM IIPUOABIAIOT 2 ¢M° pacTBOpPa KpaxMaja U IIPOJODKAIT TUTPOBAHUE MEMUIEHHO IIPU TIIATEb-
HOM IIepeMENIMBAHUU 1O O0ECIIBEYUBAHUS PACTBOPA.

HpH H€O6XO,I[HMOCTH B PE3VIILTAT OIIPCHACIICHUA BHOCAHT ITOIIPABKY, VCTAHABJIMBACMYKY KOHTPOJIBHBIM
OIIBITOM.

2.6.4. IlpuroroBiieHNe pacTBOpa TOYHON MOJISPHON KOHLIEHTPALINU
16,4624 T TIepeKpUCTAILIN30BAHHOIO KEJIE30CMHEPOONCTOTO KU PACTBOPSIOT B BOIE B MepHOU

KOJI0€ BMECTUMOCTBIO 1 AM° U JTOBOIAT 0OBEM PACTBOPA BOIOM IO METKU.
2.7. Kaamii lioAHOBATOKHUCIbIM, PACTBOPBI MOJISAPHBIX KOHIEHTPALMIA
¢ (KJO,) = 0,1 monb/mm?,
¢ (1/¢ KJO,) = 0,1 monn/mm?,
¢ (1/: KJO,) = 0,1 monn/mm°.
®opmyna KJO,.
OTtHOCUTEIbHAA MOJIEKYIApHad Macca — 214,00.
MongpHag Macca 3KBUBaJIeHTa cOOTBETCTBEHHO 21,40; 3.57; 4,28 1/MOIb.

2.5.3—2.7. (MU3menennasa pegaknua, Usm. Ne 1).
2.7.1. PeaxTuBBI 1 pacTBOPHI
Kamuin nogHoBatoxucibid 110 1 OCT 4202 nepexpuCTa/UIN30BaHHBIM U3 BOALI U BBICYVILIEHHBIN IIPU

120—150 "C 1o moCTOAIHHOMN MAaCCHI.

2.7.2. 1lpuroronjieHe pacTBOpa TOYHOM MOJIAPHOMN KOHIIEHTPALIUU

B BOIEe B MepHOU KOJ0€ BMECTUMOCTLIO 1 MM’ paCTBOPAIOT CIEAVIOIIME MACCHI TIEPEKPUCTAIIINIO-
BAHHOTI'O MOAHOBATOKMCIIOTO KAJINAI:

T pacTBOpa MoJsapHo# koHneHTparmu ¢ (KJO,)= 0,1 monrs/mm® — 21,4000 r;

TS pacTBOpPa MOJIsApHO# KoHueHTpauuu ¢ (I/, KJO;) = 0,1 mons/mm? — 3,5667 T;

I pacTBOpa MOJIApHOM KoHIeHTparmu ¢ (1/; KJO;) = 0,1 mons/mm? — 4,2800 .

OO0BEMBI PACTBOPOB AOBOIAT BOJOU 1O METKMU.

2.8. Kanuii MapranmoBOKHCJIbIA, pacTBop MoasipHoil Koanearpamuu ¢ (1/; KMnO,) = 0,1 moas/am’
(0,1 n.)

®opmyna KMnQO,.

OTHOCUTEIbHAYI MOJIEKYIIIpHAd Macca — 158,03.

MosapHast Mmacca skBuBajieHTa — 31,60 1/MOJIB.

2.8.1. PeakTuBbI, pacTBOPHL U 110CVIA
Kamnit ionucteiit 1o I'OCT 4232, pactBop ¢ MaccoBoil goineit 30 %, cBeXeIIpUTOTOBJIEHHBIN.

Kammit maprannoBokucibid 1o 1'OCT 20490.

Kuciaora cepnag mo 'OCT 4204, koHUIeHTpUPOBAHHASA U pacTBOp ¢ MaccoBoi poieit 20 %.

Kpaxman pactsopumeblit 1o ['OCT 10163, pactBop ¢ MaccoBoit goieit 4,5 %.

Hatpuit cepHoBaTucTOKUCIbIN (HaTpud TNocyiabdar) S-soguntii 1o 'OCT 27068, pacTBOp MOJIAPHON
koHueHTpauuu ¢ (Na,S,0,-5H,0) = 0,1 moms/mm? (0,1 H.), IPUTOTOBIEHHBIH 110 1I. 2.11.

Harpuir maBesieBoxkucibiil 1o 1'OCT 5839, BricyineHHBIN 1I1py 100—105 "C 10 IOCTOAHHON MAaCCHL.

Boponxka tumra B®-1 (2) ITIOP10 ot BD-1(2) ITOP16 o T'OCT 25336.

2.8.2 llpurorosieHue pacrsopa

3,25 T MapraHUOBOKHWCIOTO KaJWd DPACTBOPAIOT B BOIE, HOBOIAT 00beM pacTtBopa no 1 am® u
BBIICPXKUBAKOT B TeueHUE 20 cyT. 3aTeM pacTBOP (PIIBTPYIOT 4Yepe3 CTEKIAHHYIO BOPOHKY.

Jloryckaercss 0ojiee OBICTPBINA CIIOCO0 IIPUTOTOBIECHUA pacTBopa: 3,25 I MAPraHLIOBOKUCIOTIO KAl

pacTBOpAIOT B 900 cM’ BOALI B KOJIOE BMECTUMOCTLIO 1 aM3. PacTBop HarpesaioT npudnsurenHo 10 80 °C,
HAKPbIB KOJIOY, BBLACPKUBAIOT IIPU 3TON TeMIIepaType B TEUEHUE 2 4, a 3aT€M BBIACPXKUBAIOT B TCUECHUE
1 cyT IIpy KOMHATHOH TeMIIEpaType, IIOCIIE STOTO PACTBOP (PWIBTPVYIOT Yepe3 CTEKIIIHHYIO BOPOHKY.

PacTBOp XpaHAT IJIMTEIIBHOE BpeMS B CKIITHKE M3 TeMHOI0O cTekiia. CienayeT n3deraTb COIPUKOCHO-
BEHMSA pACcTBOpPA MapraHLIOBOKUCIIOTO KA € PE3MHOBBIMU TPYOKaMU WIM NIPoOKaMU; IIPU TUTPOBAHUIN
HEOOXOINUMO II0JIB30BATHCS DIOPETKAMU CO CTEKIISHHBIMU KpaHAMU.

2.7.2—2.8.2. (M3menennaa pegakuusa, Msm. Ne 1).
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2.8.3. OmpeneneHue Ko3(dpuiieHTa IoIIpaBKu

2.8.3.1. OnpeneneHue ko3P duULIeHTa IIOIIPABKU 110 LIABEJIEBOKUCIOMY HATPUIO

®opmyiia Na,C,0,.

OTHOCUTEIbHAYI MoJeKyiiapHasa Macca — 134,00.

MosapHas mMacca skBuBajieHTa — 67,00 1/MOJIB.

0,1500—0,2500 r maBeIeBOKICIIOTO HATPUA TOMEIAIOT B KOHMYECKYIO KOJIOY BMECTUMOCTELIO 250 cMm?,
pacTBOPAIOT B 50 cM’ BOIBI, IPUOABIAIOT 8 ¢M> CepHOM KUCIOTHI, HarpesatoT 10 70—80 °C u TUTPYIOT U3
OIOPETKU PACTBOPOM MapraHIIOBOKMCIOTO Kanud. 11pu sToM THTpOBaHUE CHaYaIa IIPOBOIAT OUYEHD MEUIEHHO,
He IIpUOaBIAA ITOCICAVIOIIEN KAIUIY, T10KA IIPEABIIYILAI IIOJITHOCTBIO HE 00eCLIBETUTCI. B KOHIIE TUTpOBAHUA
TUTPYIOT BLICTPEE 0 ITOABIEHU HE UCUYE3aI0IIe B TeUeHUEe 1 MUH PO30BOM OKPACKM PACTBODA.

TeMmmiepaTypa pacTBOpa B KOHIIE TUTPOBAHUS JTOKHA OBITH He MeHee 60 °C.

[1p1 HEOOXOINMOCTHU B PE3YJILTAT OIIPEACIICHIA BHOCAT IIOIIPABKY, YCTAHABINBAEMYIO KOHTPOJIbHBIM
OIIBITOM.

2.8.3.2. OnupenesieHe ko3P dpuuymeHTa IOIIPABKU II0 PACTBOPY J-BOAHOI'O CEPHOBATUCTOKICIIOIO
HaTpUA

30—40 cMm? pacTBOpa MapraHilOBOKUCIIOTO KaJIMd, OTMEPEHHDIE OIOPETKON, ITOMEIIAIOT B KOHUYEC-
KyI0 KOJIOY BMecTUMOCTBEIO 500 cM® ¢ mpunuimdgoBanHo 11pobkoil, mpubasigor 10 cMm? pacTtBopa Monu-
croro kanmuga, 20 ¢cM? pacrBopa CepHOUM KUCIOTHI ¢ MaccoBoil moieir 20 %, cpasy 3akpbIBAIOT KOJIOY
IIPOOKOI, CMOYEHHOMN PAaCTBOPOM MOAMCTOrO KaJIUd, 3aTE€M IIEPEMEIINBAIOT U BBLICPKUBAIOT B TEMHOTE B
tedueHre 10 MUH, IIOCIIE YEro OOMBIBAIOT IIPOOKY M CTEHKM KOJIOBI Bomoii, npubasiaor 200 cM? BOALI U
BBIACJIUBIIUICS MOA TUTPYIOT M3 OIOPETKM PACTBOPOM S-BOIHOIO CEPHOBATUCTOKMUCIIOIO HATPUA OO
[ePexXoga OKPACKM DACTBOPA B COJIOMEHHO-XKEITYIO, 3aTEM OPUOABIAIOT 2 CM° pacTBOpa KpaxMmaia U
IIPOAOJDKAKT TUTPOBAHUE IIPU TIIATEJIBHOM IIEPEMENIMBAHUYN 0 O0E€CLIBEUMBAHUA PACTBOPA.

[1p1 HEOOXOAUMOCTU B PE3YJILTAT OIIPEACIICHUA BHOCAT IIOIIPABKY, YCTAHABIUBAEMYIO KOHTPOJILHBIM
OIIBITOM.

2.8.3.1, 2.8.3.2. (U3meHennaa penakuusa, Us3m. Ne 1).

2.8.3.3. (Uckmouen, U3m. Ne 1).

2.9. Kucjora maseneBasi, pactsop Mosipaoii konnenrpamuu ¢ (!/, H,C,0,2H,0) = 0,1 moas/am?
(0,1 n.)

dopmyna H,C,0,2H,0.

OTHOCHUTEIILHAA MOJIeKyiapHag macca — 126,07,

MossipHast Macca 3kBuBaneHTa — 63,03 1/MOJIb.

2.9.1. PeaxTuBBI 1 pacTBOPHLI

Kuciora cepnaga mo 1 OCT 4204.

Kucnora nrasenesag mo 1'OCT 22180.

Kamuit maprannosoxucisiii o F'OCT 20490, pactBop MomsapHo#t kKoHeHTpauuu ¢ (/. KMnO,) =
= 0,1 moip/aM? (0,1 H.), IPUTOTOBJIEHHBIN 110 II. 2.8.

2.9.2. IlpuroronjieHue pacTBOpa

6,30 I 1ABEIEBOM KUCIOTHI PACTBOPAIOT B BOLE U 0O0BEM PACTBOPA HOBOLAT BOLOi 1o 1 am3. PacTtBop
XpaHAT B CKIITHKE M3 TEMHOI'O CTEKJIA.

2.9.3. O1penesieHe Koa(pPUILIMEeHTA TTOIIPABKU

25—40 cM? pacTBOpa IIABEIEBON KUCIOTEI, OTMEPEHHDIE OIOPETKOM, ITOMEIIAIOT B KOHMYECKYIO KOJIOY
BMeCTUMOCTEIO 250 cm?, ipubasiaior 30 cM? Boapl, 8§ cM® cepHOM KUCIOTHI, HarpesaoT 1o 70—80 °C u
TUTPYIOT U3 OIOPETKU PACTBOPOM MapTraHIIOBOKMCIIOTO KajJIUA (KakK ykKas3aHo B II. 2.8.3.1).

[1py HEOBXOIMMOCTH B PE3YJIILTAT OIIPEACIICHNS BHOCIT IIOIIPABKY, YCTAHABIMBAEMYK KOHTPOJIbHBIM
OIIBITOM.

2.10. Mpmmbsik (III) okuch, pacTBop MoJsApHoii Konmentpamuu ¢ (1/, As,0;) = 0,1 moan/am?
(0,1 n.)

dopmyia As,Os.

OTHOCUTEIJIbHA MOJIEKYIApHasa Macca — 197,84,

MossipHasg Macca skBuBajieHTa — 49,46 1/MOJIb.

2.10.1. PeaxTUBBI 1 pacTBOPELI

Uox o TOCT 4159, pacTBOp MOJISIPHOI KOHIIEHTPALIUH ¢ !/, J,) = 0,1 mons/mm° (0,1 H.), TIpUTO-
TOBJIEHHBIN II0 II. 2.3.

Kuciora ceprasa nmo I'OCT 4204, pactBop MossipHoit KoHuenTpammu ¢ (1/, H,S0,) = 1 monp/mm’
(1 H.).

Kucaora comganaag mo I'OCT 3118, pactBop ¢ MaccoBoit goneit 25 %.




C. 7T0OCT 25794.2—83

Kpaxman pactsopumslit mo I'OCT 10163, pactBop ¢ MaccoBo#t moineit 0.5 %.

Mbpbimbsaxka (111) oxuch, amopdHas MM KpUCTAIDIMYECKA.

Muemubgaka (111) oxucs, nepexpucrauim3oBaHHast U BeicyiueHHad 1pyu 105—110 °C B teuenue 1—2 u.

Hartpua ruapookucsk 1o 'OCT 4328, pactsop MossapHoi KoHueHTpauun ¢ (NaOH) = 1 moib/am?
(1 1.) 1 pactBOp ¢ MaccoBoi mouei 10 %.

Harpun yrirexucnabsm kucibsiid 1o 1 OCT 4201.

CrpT 3TWIOBBIU peXTU(PUKOBAHHBIN TexHndyeckui 1o ['OCT 18300 BricmIero copra.

DenondrarenH (mHaukarop) o TY 6—09—5360, cimpToBOi pacTBOp ¢ MaccoBoi moieit 1 %.

2.10.2. IlpurorosiieHue pacrBopa

4,95 1 okucu Mbiarbaxka (111) amopdHOM Wi KPUCTAIUINYECKON PACTBOPAIOT B HEOOIBILIOM 00BEME
pacTBOpa THMIPOOKMCU HaTpusa ¢ MaccoBoil jpojieil 10 %. IlosryueHHBIM pacTBOp pa30aBiIsiOT BOJIOIA,
HEUTPAIN3VIOT PACTBOPOM CEPHOM KHUCJIOTBHL B IIPUCYTCTBUUM pacTBopa (peHoIdTajeruHa, II0CIE YEro
pubasiaqaoT pacrsop 20 r kucioro yriekucioro Harpud B 500 cm? Boxnl. Eciu IpU 3TOM TTOSABILSETCH
PO30Basd OKpacka, JO0aBJIAIOT 110 KAIUIAM PacTBOP CEPHOM KUCIOTHI 10 00eCLIBEUMBAHUA pacTBOpA, I10CIIE
yero 00nLeM pacTBOpA JTOBOAAT Bogoi o 1 am3.

2.10.3. OnpeneneHue KoxdpPuUureHTa IIOIIPABKU

30—40 cMm? pacTBopa oga, OTMEPEHHBIE OIOPETKOM, ITOMEIAIOT B KOHNYECKVIO KOJIOY BMECTUMOCTBIO
500 cm?, comepxamryo 200 cM? BOOBLI, TpUOABIAIOT 2 CM° PACTBOPA COIIHON KUCIOTHI, 3aTEM 2 T KUCIIOTO
YIJIEKMCIIOTO HAaTpuA. [1ociie ero pacTBOPEHUS IIPUOABILIOT 3 ¢M’ pAcTBOpa KpaxMaiia U IIPU TIIATEILHOM
[IepeMEIIBAHUY TUTPVIOT U3 OIOPETKU pacTBOPOM OKMCHU MbIlIbika (111) mo obecuBeunBaHuAa pacTtBopa.

2.10.4. llpuroroniieHue pacTBOpa TOYHOU MOJIAPHOU KOHLIEHTPALIU

4,.9460 r nepekpuUCTA/LIN30BAaHHON oKucKU MbIubgaka (III) momernaroT B KOHMYECKYIO KOJIOY (MU
CTAKAH) BMECTUMOCTBEIO 250 cM?, comepxalluyr oTMepeHHble OropeTkoil 40 ¢M? pacTBopa I'MIPOOKUCU
HATPUS MOJISIPHON KOHLEHTpAUUU 1 MOJIb/IM?>, M pacTBOPSIOT IIPU HAarpeBaHUM Ha BoasgHou 6aHe. [locite
OXJIAXKIECHUA PACTBOD IIEPEHOCAT B MEPHVYIO KOJIOY BMECTUMOCTLIO 1 AM? U mHOOABIAIOT GHOPETKOU
40—41 cm? pacTtBOpa cepHO KUCIOTHI. TOUYHBIN HEOOXOOMMBIN OOBEM CEPHOM KUCIOTHI BLBIUYUCIAIOT C
yU4eTOM KO3(P@PUIIMEHTOB IIOIIPABOK PACTBOPOB T'MAPOOKNCHU HATPUA U CEPHOU KUCIIOTHI, TAK KaK HEODXO-
AMMO 00ecIeYnTh N30LITOK CEPHON KUCIOTHL 0,2 ¢M3, 1 IOBOIAT 00HLEM pPaCcTBOPA BOLOM IO METKU.

2.11. Harpuii cCepHOBATHCTOKUC/IbIA, pacTBOp MoaapHoil Konuenrpaumuu c¢ (Na,S,0,;5H,0) =
=0,1 moan/am> (0,1 H.)

®opmyia Na,S,0,-5H,0.

OTHOCUTEIbHAYI MOJIEKYJIIpHasd Macca — 248,17.

MomrgapHag Macca skBuUBajieHTa — 248,17 T/MOJID.

2.11.1. PeaxTuBBI 1 pacTBOPLI

Kannit asyxpomoBokuciabiid 110 1'OCT 4220, aBaxabl IepeKpUCTAIUIN30BAHHBIN U BBICYILIEHHBIN 110
1. 2.5.1.

Kamnit iopucteiit 1o 'OCT 4232, pactBop ¢ MaccoBoil goieit 30 %, cBeXeIIpUTOTOBJIEHHBIH.

Kuciaora cepnag mo 'OCT 4204, pactBop ¢ MaccoBoi noieit 20 %.

Kpaxmasa pactsopumblit 1o I'OCT 10163, pactBop ¢ maccoBoit goieit 0,5 %.

Hatpuit cepaoBaTucToxmncibiii (HaTpua THocyibdar) S-soaubsni 1o I'OCT 27068.

Crmipt n3obyTiwioseiit 1o I'OCT 6016.

2.11.2. llpurorosiieHUe pacTBOpa

25,00 T 5-BOIHOTO CEPHOBATUCTOKUCIOrO HATPpUA pacTBopdaioT B 400 cm? Bousl, npubasigior 10 cm?
N300YTWIOBOIO CIIUPTA, TIIATEILHO IIEPEMEIINBAIOT, HOBOAAT BOmOM 00neM mo 1 aMm>. PacTtBop romeH K
IpuMeHeHUIO yepe3 10—14 cyr. PacTtBop XpaHIT B CKIIIHKE U3 TEMHOI'O CTEKJIA.

2.11.3. Onpenesnenue xo3gpduiieHTa II0IIPaBKU

0,1500—0,2000 T ABYXPOMOBOKMCIIOTO KajUsd IIOMEIAOT B KOHUYECKYIO KOJIOY BMECTHMOCTBHIO
500 cm? ¢ mpunummgoBaHHON IPOOKOUM, pacTBOpAOT B 50 c¢M? Bombl, K pacTBopy npubasiador 10 oM’
pacTBopa Momucroro kaimda, 20 ¢M® pacTtBopa CEpPHOM KUCIIOTHI, CPa3y 3aKPLIBAIOT KOJIOY ITPOOKOIN,
CMOYEHHOU PaCTBOPOM MOAMCTOrO Kajlnd, IIEPEMEIINBAIOT U BBLACPKUBAIOT B TEMHOTE B TedyeHUe 10 MUH,
[IOCJIE YETO TIPOOKY U CTEHKU KOJIOBI OOMBIBAIOT BOAOU, H06aBidi0T 200 ¢cM3 BOABLI Y BLIAEIUBILUNACA MO
TUTPYIOT U3 OIOPETKU IIPUTOTOBJIEHHBIM PACTBOPOM J-BOJHOTO CEPHOBATUCTOKUCIIOTO HATPUA 10 IIEPEX0IA
OKPACKM PACTBOPA B XKEJITYIO, 3aTeEM IIPUOABIIIIOT 2 CM° pacTBOpPA KpaxMalia U IIPOLOJIKAIT TUTPOBAHUE
[IPU TIIATEILHOM IIEPEMENIMBAHUU 10 IIepexoda CMHEN OKpaCcKU pacTBOpPA B CBETIIO-3E€JICHYIO.

[ Ipy HEOOXOMMMOCTI B PE3YIILTAT OIIPEACIICHIA BHOCAT ITOIIPABKY, YCTAHARIMBAEMYIO KOHTPOJILHBIM OITBITOM.

2.9—2.11.3. (MA3menennasa penakuuga, U3m. Ne 1).
2.11.4. (Mckmouen, Usm. Ne 1).
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2.12. Hepunit (IV) cyanpar, pacrBopsl moaapHeix KoHoenTpamuii ¢ (Ce(S0,), 4H,0) =
= 0,05 moan/am? (0,05 n.), ¢ (Ce(SO,),4H,0) = 0,1 moas/am> (0,1 n.)

®opmyna Ce (SO,),-4H,0

OTtHocuTelIbHad MoJeKyiiapHasa mMacca — 404,29.

MonsgpHaasg macca skBuBaneHTa — 404,29 1/MOIIb.

2.12.1. PeaxTuBsl, paCTBOPHI U 1I0CYIA

Kamuit togucteiit 1o I'OCT 4232, pactBop ¢ MaccoBoil goiett 30 %, cBeXeIIPUTOTOBJIEHHBIN.

Kucnora cepraasg o ['OCT 4204, xkoHLIeHTpUpOBaHHAI U pPacTBOP ¢ MaccoBoy moineit 20 %.

Kpaxman pactsopuMmberid mo I'OCT 10163, pactBop ¢ MaccoBoit moneit (.5 %.

Hatpuit cepHOBaTUCTOKUCITLIN (HaTpud THOCYIIbGMaT) S-BogHbIi 110 ' OCT 27068, pacTBOp MOJIAPHON
xkoHneHrpauu ¢ (Na,S,0,-5H,0) = 0,05 mons/mm? (0,05 H.), IpUTOTOBIEHHEIHN 110 1. 2.11 (M3 HaBeCKu

maccon 12,50 r).

Harpuint yroexucasnir mo 1'OCT 83.

CoJIb 3aKMCH XKejle3a M aMMOHMS JABOMHasg cepHokuciaad (coib Mopa) o 10CT 4208, pacTtBop
MOJIIpHO# KoHueHTpanuu ¢ [(NH,),S0,-FeSO,-6H,0] = 0,05 moms/am? (0,05 H.), IPUTOTOBIEHHBIHN 110
11. 2.2 (13 HaBecku Maccou 20,00 r).

@OepponH (MHOAUKATOP), pacTBOpP. PacTBOp XpaHUTCS JUIMTEIILHOE BpPEMSI.

Hepuit (1V) cyapdar 4-soganiit (nepuit (1V)) ceproxucianiit o TY 6—09—1646.

Boponka tutia BP-1(2) I1OP10 wtm BO-1 (2) I1IOP16 o TTOCT 25336.

2.12.2. llpurorosiieHue pacTBOPOB

20,20 1 4-BomHoro cyiabtara nepust (1V) mis pacrsopa 0,05 moap/oMm? mwim 40,40 r mwig pacTBopa
0,1 Mob/aM> pacTBOpsOT B 1 aM° Bombl, comepxaieMm 30 ¢cM’ KOHLEHTPHPOBAHHON CEPHOM KMCJIOTHL.
[Tociie oxsraxkKoeHUsI, €CIIM PACTBOP MYTHBIM, €T0 PUIBTPYIOT UEPE3 CTEKIITHHYIO BOpOHKY TUa BO-1 (2)
[TOP10 wuru BD-1 (2) T1IOP16 (I'OCT 25336—82) 1 moBomaT 00beM pacTBOpa Boxoi no 1 mm>.

Jomyckaercsa npuMeHaTs Takke nepuit (IV) mo TY 6—09—04—177, cynbdaTt 6€3BOAHBIN 1 aMMOHUM
nepunt (1V) cyibdar (4:1) 2-BoAHBIN ¢ UBMEHEHUEM HABECKU B COOTBETCTBUU C MOJIEKVIIIPHOMN MAaCCOM.

2.12—2.11.2. (MA3menennasa pesakuuga, U3m. Ne 1).

2.12.3 OnpeneneHue Ko>PpdpunmeHTa 11oIpaBKu

2.12.3.1. Onpeaeirenue ko>3@duLieHTa IIOIIPABKU II0 PACTBOPY J-BOAHOIO CEPHOBATUCTOKUCIIOTO
HATPUSL

30—40 cm? pactBopa 4-BomHOrO cyibdara uepug (IV), oTMepeHHBIE OIOPETKONM, ITOMEIIAIOT B
KOHMYECKYIO KOJIOY BMecTUMOCTELIO 500 cM? ¢ punmmmdoBanHom mpobkoit, mpubdasngoTr 10 cMm? pacTtBopa
CEPHOM KUCIOTEI ¢ MaccoBoit moieit 20 %, 0.5 r yrirekuciaoro Harpud, 10 cM® pacTBopa HOIMCTOrO KAInA,
cpa3y 3aKpbIBAIOT KOJIOY IIPOOKOI, CMOYEHHOMN PACTBOPOM MOIUCTOIO Kalus, IIEPEMEINNBAIOT U BBLIECP-
KMBAOT B TeMHOTe B TedeHUe 10 MMH, IIOCIIE 4Yero IIpoOKY M CTEHKM KOJIObI OOMBIBAIOT BOIAOM U
BBIACIIUBINUUCA MOA TUTPYIOT M3 OIOPETKU PACTBOPOM S5-BOJHOTO CEPHOBATHUCTOKMCIIOTO HATPUA 0
[Iepexoaa OKPACKA B COJIOMEHHO-XKEITYIO, 3aTEM IIPUOABIAIOT 2 CM° pacTBOPa KpaxMayia U IIPOLOIIKAIOT
MEUIECHHOE TUTPOBAHUE IIPU TIIATESJIBHOM IIEPEMEINMBAHUU A0 00ECHBEYUBAHUYA PACTBOPA.

2.12.3.2. 30—40 cm?® pactBopa comu Mopa, OTMEPEHHBIE OIOPETKOM, IMOMEIIAIOT B KOHUYECKYIO
KOJIOY BMECTUMOCTRIO 250 cM?, mpubasiaor 1—2 xarmu pactsopa (epporHa U TUTPYIOT U3 OIOPETKU
pacTBOpPOM 4-BoaHOTrO cyiabdara nepud (1V) go nepexoga opaHKeBOM OKpPACKHM pacTBOPaA B 3€JICHOBATVIO.

2.12.3.3. g onpeneneHnd Kos(ppUuiiMeHTa 110IIPaBKU JOITYCKACTCA UCII0JIb30BATh PACTBOPLI J-BOJI-
HOTO CEPHOBATUCTOKMUCIIOTO HaTtpua U coit Mopa 0,1 moinp/oMm3, pu 3ToM B opMysIe, KaK YKA3aHO B
1. 1.7 TOCT 25794.1, BmecTo V pokHO ObITH 2V, a pacTBOp cosii Mopa 11pu onpeaejaeHu 1o 1. 2.12.3.2
OJIKEH OBITh 0ObeMOM 15—20 cm?.

2.12.3.1—2.12.3.3. (A3menennasa pegaknusa, U3m. Ne 1).

2.12.3.4. (Uckmouen, Usm. Ne 1).




C. 9 TOCT 25794.2—83

NH@®OPMAILIMOHHBIE JIAHHBIE

1. PASPABOTAH U BHECEH Munucrepcrsom xumuueckoi npomeinieanocTu CCCP

2. YTBEPXKJEH U BBEJIEH B T1EMCTBUE Ilocranosiennem I'ocygapersennoro komutera CCCP no
crangapram ot 23.05.83 Ne 2303

3. Crangapr coorBercTByer CT CHB 3675—82
4. BBEJIEH BIIEPBBIE

5. CCbIUIOYHbIE HOPMATUBHO-TEXHUYECKHUE TJOKYMEHTDI

O06o3HaueHre HT/, Ha XOTOpBIN JaHA CCHIIKA Homep nyHkTa
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6552—80
9336—75
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2.2.122
1,241,251, 2.6.1
1. 2.11.1, 2.12.1
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6. Orpannyenne CpoKa JAelicTBHA CHATO MO MPOTOKOIAY Ne 7—95 MexXrocyaapcTBEeHHOIO COBETA MO CTAH-
papTusanum, merpojorud u ceprupukamuu (MYC 11—-95)

7. U3TTAHUE (maii 2008 r.) ¢ U3menenuem Ne 1, yrBepxnennniM B gekadope 1990 r. (MYC 4—91)



